
令和６年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和６年３月５日 ９時３０分開議

議事日程 第１号

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 諸般の報告

日程第 ４ 施政方針

日程第 ５ 一般質問



令和６年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和６年３月６日 ９時３０分開議

議事日程 第２号

開 会 宣 告

日程第 １ 一般質問

日程第 ２ 報告第 １号 熊野町国民保護計画の変更の報告について

日程第 ３ 議案第 １号 督促手数料廃止等に伴う関係条例の整備に関する条例案について

日程第 ４ 議案第 ２号 熊野町個人番号の利用に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ５ 議案第 ３号 町長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ６ 議案第 ４号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ７ 議案第 ５号 熊野町国民健康保険税条例の一部を改正する条例案について

日程第 ８ 議案第 ６号 熊野町手数料条例の一部を改正する条例案について

日程第 ９ 議案第 ７号 熊野町印鑑条例の一部を改正する条例案について

日程第 １０ 議案第 ８号 熊野町介護保険条例の一部を改正する条例案について

日程第 １１ 議案第 ９号 熊野町指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営の基準に関する条例等の一部を改正する条

例案について

日程第 １２ 議案第１０号 熊野町下水道事業の設置等に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 １３ 議案第１１号 町道の路線認定について

日程第 １４ 議案第１２号 町道の路線変更について

日程第 １５ 議案第１３号 熊野町副町長の選任の同意について

日程第 １６ 議案第１４号 熊野町教育委員会教育長の任命の同意について

日程第 １７ 議案第１５号 熊野町監査委員の選任の同意について

日程第 １８ 議案第１６号 専決処分した令和５年度熊野町一般会計補正予算（専決第２号）の報告及び承認について



日程第 １９ 議案第１７号 令和５年度熊野町一般会計補正予算（第６号）について

日程第 ２０ 議案第１８号 令和５年度熊野町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）について

日程第 ２１ 議案第１９号 令和５年度熊野町後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号）について

日程第 ２２ 議案第２０号 令和５年度熊野町介護保険特別会計補正予算（第３号）について

日程第 ２３ 議案第２１号 令和５年度熊野町下水道事業会計補正予算（第２号）について

日程第 ２４ 議案第２２号 令和６年度熊野町一般会計予算について

日程第 ２５ 議案第２３号 令和６年度熊野町国民健康保険事業特別会計予算について

日程第 ２６ 議案第２４号 令和６年度熊野町後期高齢者医療特別会計予算について

日程第 ２７ 議案第２５号 令和６年度熊野町介護保険特別会計予算について

日程第 ２８ 議案第２６号 令和６年度熊野町下水道事業会計予算について



令和６年第１回熊野町議会定例会（３月）

令和６年３月８日 １５時１５分 開議

議事日程 第３号

開 会 宣 告

日程第 １ 議案第 ３号 町長等の損害賠償責任の一部免責に関する条例の一部を改正する条例案について

日程第 ２ 議案第２２号 令和６年度熊野町一般会計予算について（委員長報告）

日程第 ３ 議案第２３号 令和６年度熊野町国民健康保険事業特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ４ 議案第２４号 令和６年度熊野町後期高齢者医療特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ５ 議案第２５号 令和６年度熊野町介護保険特別会計予算について（委員長報告）

日程第 ６ 議案第２６号 令和６年度熊野町下水道事業会計予算について（委員長報告）


